



BOMEK

Szilárdásvány Bányászati Szakcsoport

Beszámoló a szakcsoport 2023 évi. tevékenységéről

Kasó Attila

Szakcsoport Elnök

2023.január

Bevezetés

A szakcsoport működése több mint negyed évszázados múltra tekint vissza. Az elsők között került megalakulásra 1998. március 21.-én. Ez idő alatt mintegy 7 szakcsoporti elnök vezetése alatt növelte taglétszámát. A 2023-as elnök és elnökségi tag választás új szemléletváltást hozott a szakcsoport életébe. A kis létszámú (32 fő) működés ellenére, aktív szakmai vitakörök jöttek létre a régióban és országszerte. A folyamatos színvonalas rendezvények aktív résztvevői vagyunk és kívánunk lenni a jövőben is.

Jelenleg 19 fő elsődleges taggal és 13 fő másodlagos taggal rendelkezik a szakcsoport. 2023-as évben egy elsődleges fő felvétele történt.

Szakcsoport rendezvények, tisztújítás

2023 május 18.-án került megrendezésre a 2023-as év első szakmai továbbképzése.

Ugyanezen a napon került megrendezésre a tagozati tisztújító ülés és tisztújítás is a szakmai továbbképzést követően.

A szakcsoport elnöksége rendszeresen ülésezik, az elnökségi tagok havi rendszerességgel egyeztetnek és tartják a kapcsolatot a vármegyei kamarával.

A szakcsoport szeretett volna egy második, hibrid országos továbbképzést is megrendezni, amelynek szervezését 2023 júniusában megkezdte és minősítésére augusztus 18.-án beküldte a Magyar Mérnöki Kamarának, de sajnos nem kapott mindmáig választ.

Konferencia részvételek

A Visegrádi Országok regionális mérnökszervezetinek 2023 évi találkozásán Osztravában augusztus 17-20.-án, a szakcsoport elnökségi tagja Kurilla Ferenc örömmel vett részt nemzetközi kapcsolatok ápolása és új kapcsolatok építése érdekében, melyről beszámoló is készült.

A „kis v4 konferencián” találkozó eredményeként meghívást kapott Kurilla Ferenc a Karlovy Varyban megrendezésre kerülő 27. CKAIT konferenciára (2023. október 13), amelyen tisztelettel részt vett.



Konferencia előadás:

2023.május 3. MMK Szilárdásvány Bányászati szakmai nap Recsk – előadó Törő György:
Szénbányászat, energetika - helyzetkép 2023

A jövő tervei

A szakcsoport tagjainak, folyamatos tájékoztatást nyújtunk a vármegyei kamarával a továbbképzésekről, szakmai rendezvényekről és egyéb szakmai jellegű rendezvényekről.

A jövőben tervezzük más vármegyei szakcsoportokkal való közös együttműködés útján rendezendő szakmai kirándulásokkal összekötött továbbképzések megrendezését. A 2024-es évben két szakmai továbbképzés tervezzük.

A 2023-as évben a szakcsoport a pénzügyi keretének mintegy 50%-át használta fel. A fennmaradó összeget, a szakcsoport szakmai továbbképzéseire kérjük a 2024-es évre vonatkozóan jóváírni.



Tisztelettel: Kasó Attila

Szilárdásvány Bányászati Szakcsoport Elnök

2023. évi Beszámoló a szakcsoport tevékenységéről

és

2024. évi MUNKATERV

Beszámoló a B-A-Z Megyei Vármegyei Mérnöki Kamara Szilárd-ásvány Bányászati Szakcsoportjának 2023. évi tevékenységéről és 2024. évi munkaterve

2024. évben 2 szakcsoporti elnökségi ülést ütemezünk be, melyet annak rendje szerint féléves gyakorisággal tartunk meg. Terveink szerint 2 db szabadon választott továbbképzést fogunk megtartani. (Az általános ügyrend szerin legalább évi 1 továbbképzést szervez a szakcsoport.)

Az első negyedéves ülésünket 2024. március hónapban tartjuk, ahol továbbképzések tematikáját és időpontjait fogjuk meghatározni.

A BOMÉK havi elnökségi ülésein mindig 1 szakcsoport beszámol tevékenységéről és terveiről, megbeszélve azt is, hogy a tervek végrehajtásában mit tud segíteni az Elnökség. A beszámoló tervezett időpontja: 2024.március.

Az elnökségi üléseink tervezett témái:

- a jogosultsági minősítések (titkári igény szerint), megkért jogosultságok.
- a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által indítani kívánt szakirányú képzési és továbbképzési szakok figyelemmel kísérése, lehetséges segítése, tájékoztató a szakmai lehetőségekről a hallgatók részére.
- a szakcsoporti elnök beszámolója a BOMÉK elnökségének tevékenységéről. (Ha a szakcsoport elnök írásban kéri a BOMÉK elnökségi ülésének emlékeztetőit, esetleg a kísérő iratanyagait, és nyilatkozik arról, hogy azt bizalmasan kezeli, mivel az a BOMÉK vezetésének belső dokumentuma.)
- hibrid szakmai továbbképzések, és tanulmányutak szervezése, más tagozattal karöltve egymást erősítve
- FAP pályázati lehetőségek vizsgálata (több illetékes MMK tagozattal és BOMÉK elnökséggel közös beadással)
-

Miskolc, 2024. 01.29.



.....
Kasó Attila
BOMÉK Szilárd-ásvány Bányászati
szakcsoport
elnök